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ATA DA QUADRAGÉSSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE 

TECNOLOGIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS . 

Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano de dois mil treze, s 15h00, na 

Sala da Coordenadoria de Pós-Graduação da Faculdade de Tecnologia – FT, 

reuniram-se a Comissão de Pós-Graduação, sob a Presidência do Professor Dr. 

Vitor Rafael Coluci com o comparecimento dos seguintes membros: Prof. Dr. 

Francisco José Arnold Prof. Dr. Ivan de Oliveira, Profa. Dra. Luiza Andreia 

Gachet Barbosa, (Skype), Prof. Dr. Jaime Portugheis e Profa Dra.Rosa 

Cristina Cecche Lintz, (Skype) e o discente Vladimir Fazio Santos. Havendo 

número legal. O Senhor Presidente inicia a Reunião. I  Aprovação da Pauta – 

solicita a inclusão de um item na Pauta que não chegou a secretaria em tempo 

hábil: 1 – Solicitação de Co-orientação- discente Régis Fernando Spadotin. 

Em votação, aprovada por unanimidade com a inclusão proposta. II  

Aprovação da ata, em votação, a ata é aprovada por unanimidade. III 

Aprovação daAta Extraordianária  - Em apreciação o Prof. Francisco 

solicita que retire a seguinte frase da linha 16 pagina 02: e por questão de ética 

em decorrências das sérias irregularidades propõe que se monte um processo 

com os documentos citados pelo professor Rangel e a partir deste ponto seja 

aberta uma sindicância para analisar os fatos. A professora Luiza pede a 

palavra e parabeniza a secretaria pela redação da ata extraordianria que teve a 

percepção de colocar o assunto de forma clara e coesa. Em votação a ata e 

aprovada por unanimidade com a alteação proposta. IV- Expediente – 3.1 - 

Inscrição Mestrado - O Senhor Presidente informa que ate a noite de ontem 

haviam 50 inscritos, se houver confirmação de todas as inscrições teremos 

mais de dois candidatos por vaga. 3.2 - Resultado Bolsa Pós Doc – O Senhor 

Presidente informa que a candidata Maurea Nicoletti Flynn, foi selecionada 



no Programa Nacional de Pós-Doutorado/CAPES (PNPD/CAPES). Diz ainda 

que entre os candidatos a comissão entendeu que o seu projeto e experiência 

poderão contribuir para o  Programa de Mestrado da Faculdade de Tecnologia. 

3.3 – Novos Critérios de Credenciamento (CAPES) O Senhor Presidente 

informa que com a nova reestruturação da CAPES a unidade poderá ser 

beneficiada. Baseado nestes novos critérios a CPG terá que discutir e 

reformular os criterios de credenciamentos da unidade. 3.4 Evento 

Interdisciplinaridade CAPES- UFABC – O Senhor Presidente informa que 

irá participar deste evento que tem por objetivo envolver profissionais com 

expressiva atuação interdisciplinar e com potencial de trazer contribuições 

para a disseminação e internalização dessa prática nas instituições de ensino 

superior brasileiras. 3.5 Workshop Pós- Graduação – O Senhor Presidente 

informa  que os alunos que não participaram do Worshop deverão apresentar 

justificativa. 3.6 - Outros Assuntos – 1. O Senhor Presidente solicita que um 

dos membros da CPG aplique a prova do processo de seleção do mestrado no 

dia 12 de novembro. 2. O Senhor Presidente solicita ao representante discente 

que marque reunião com os alunos para incentiva-los a participarem das 

atividades acadêmicas. IV- Ordem do Dia –4.1 Solicitação de 

Credenciamento: O Senhor Presidente esclarece que a regra e única e para 

todos e que o professor Marco Antonio e Sandro Tonso estão na condição de 

professor participante e que so poderão ter alunos de mestrado se passarem 

para professores plenos no programa. A professora Luiza pede a palavra e diz 

que devemos analisar as solicitações utilizando os mesmos critérios, e se a 

CPG optar em muda-los neste momento,todos os docentes deverão ter a 

oportunidade de participar do credenciamento. Após esclarecimentos o Senhor 

Presidente coloca em apreciação a solicitação de credenciamento do Prof. 

Dr. Marco Antonio Garcia de Carvalho, como Professor Pleno do Programa 



de Mestrado para orientar e/ou ministrar disciplina. Após apreciação, em 

votação, os membros manifestam-se contrários ao credenciamento como 

professor pleno no Programa de Mestrado, com base na Deliberação 153-12. 

4.2 - Solicitação de Credenciamento: Prof. Dr. Sandro Tonso, como 

Professor Pleno do Programa de Mestrado para orientar e/ou ministrar 

disciplina. Após apreciação, em votação, os membros manifestam-se 

contrários ao credenciamento como professor pleno no Programa de Mestrado, 

com base na Deliberação 153-12. 4.3 - Solicitação do Candidato Juan 

Jaramillo Costa, para participar da prova de conhecimentos, por vídeo-

conferência ou outro meio que não seja presencial e na data estipulada no 

Edital de Ingresso ao Programa de Mestrado Em discussão os membros 

comentam a importância da participação de candidatos estrangeiros no 

programa, mas se mostram preocupados com possíveis problemas. Após 

discussões, em votação a solicitação do candidato e indeferida por 

unanimidade. 4.4 – Solicitação do Candidato Danni Perez, para participar 

da prova de conhecimentos, por vídeo-conferência ou outro meio que não seja 

presencial e na data estipulada no Edital de Ingresso ao Programa de 

Mestrado. Após discussões, em votação a solicitação do candidato e indeferida 

por unanimidade. 4.5 – Solicitação da Candidata Queila V. Martins, para 

participar da prova de conhecimentos, por vídeo-conferência ou outro meio 

que não seja presencial e na data estipulada no Edital de Ingresso ao Programa 

de Mestrado. Após discussões, em votação a solicitação da candidata e 

indeferida por unanimidade. 4.6 – Solicitação de Co-orientação, do Prof. Dr. 

Marcos Augusto Francisco Borges indicando a Profa. Dra. Regina Lúcia de 

Oliveira Moraes para co-orientar a discente Ana Lúcia Stella de Souza a 

partir da presente data. Em apreciação, em votação, aprovado por 

unanimidade. 4.7 - Solicitação de de Co-orientação, da Profa. Dra. Cassiana 



Maria Reganhan Coneglian indicando a Profa. Dra. Gisela de Aragão 

Umbuizeiro para co-orientar o discente Régis Fernando Spadotin a partir da 

presente data. Em apreciação, em votação, aprovado por unanimidade. 4.8 

Prova de Mestrado, o Senhor Presidente apresenta as perguntas retiradas do 

texto para a prova de seleção do programa de mestrado que esta composta por 

04 questões. Diz ainda que a proposta e não utilizar o texto na hora da prova. 

Após discussões, em votação, aprovado por unanimidade as questões da 

prova. Nada mais havendo o tratar o Senhor Presidente, encerra a reunião e 

para constar eu, Fátima Aparecida Alves Guerra, digitei a presente Ata para 

ser submetida aos membros da Comissão de Pós-Graduação.  

 


